MATEMÁTICAS 2º ESO

SAN VIATOR VALLADOLID



Valladolid, 15 de Mayo de 2020

PROBABILIDAD (3)
Buenos días alumn@s,

Vamos a continuar con el tema de probabilidad.
Ya sabemos cuándo un experimento es determinista y aleatorio, lo que es un espacio muestral y los diferentes tipos de sucesos que existen.
Vamos a practicar un poco más con los sucesos para que los entendamos un poquito mejor.

Suceso. Tipos de sucesos.
Como la teoría sobre los sucesos y los diferentes tipos ya la aprendimos en tarea pasada, voy a plantear y resolver un ejercicio parecido a los que hicimos en la última tarea.
Se escriben en cinco papeles las letras de la palabra SEGOVIA, se meter en una bolsa y se extrae una letra al azar:

a) Escribe los sucesos elementales
Los sucesos elementales serán cada una de las letras por separado:

{S}, {E}, {G}, {O}, {V}, {I}, {A},
b) Describe el suceso “sacar consonante”
El suceso sacar una consonante lo vamos a llamar con la letra A (Los sucesos los vamos a llamar siempre con letras mayúsculas. Podemos usar todas las letras del abecedario menos la letra E porque está ya la usamos para definir el espacio muestral)

A={S, G, V}
c) Describe el suceso “sacar vocal”
A este suceso lo vamos a llamar B:

B={O, I, A}
d) Describe un suceso imposible
Un suceso imposible, como ya sabemos, es algo que no puede ocurrir. En este caso voy a elegir que el suceso sea sacar la letra F, y lo voy a nombrar como C.

C={F}

Espero que con este ejemplo tengamos un poco más claro que son los sucesos y cómo funcionan.

Como habéis podido ver, en cada uno de os apartados he ido escribiendo entre llaves, {}, lo que representa cada suceso. Es así como debéis hacer los ejercicios que os propongo.
TAREA

1. Lo primero que tienes que hacer es corregir la última tarea. Te dejo las soluciones al final de este documento.

2. Lectura comprensiva del ejemplo que te he puesto en las páginas anteriores.

Por si tienes alguna duda, te dejo unos enlaces a videos de YouTube que te ayudarán un montón a entenderlo todo mucho mejor.

EXPERIMENTOS ALEATORIOS. ESPACIO MUESTRAL. SUCESOS

https://www.youtube.com/watch?v=2J3EpDBCXoY
Ahora vamos realizar algunos ejercicios para practicar lo que hemos aprendido hoy:
3. Plantea y resuelve los ejercicios 17 y 18 de la página 209.
Para hacer estas tareas y estudio, debes dedicar dos sesiones de 50-55 minutos el viernes, 15 y el martes, 19 de mayo. 

Recuerda que me tienes que enviar las tareas de matemáticas que he pedido desde después de las vacaciones. Si aún no lo has hecho o te falta alguna tarea por enviarme, ve haciéndolo poco a poco.

Para dudas, puedes contactar conmigo en el siguiente e-mail: daniel.nebreda@sanviatorvalladolid.com
¡CUIDAROS TODOS!
EJERCICIO TAREA 11 MAYO

PÁGINA 209
Ejercicio 10
a) [image: image2.png]E=1{1,2345,6}




b) [image: image4.png]{1},{2}.{3}.{4}. {5}, {6}




c) Sacar un número par [image: image6.png]A={24,6)}




d) Sacar un número menor que 6 [image: image8.png]B ={1,2,3,4,5}




e) Sacra un 7 [image: image10.png]C ={7} = {0}




f) Sacar un número impar [image: image12.png]D ={1,3,5}



 sacar un número mayor de 3 [image: image14.png]F = {4,5,6}




Estos dos sucesos son compatibles porque el número 5 es una opción que está en ambos sucesos.

Ejercicio 14
a) [image: image16.png]E=1{1,23,45,67289}




b) [image: image18.png]A= {3,6,9}




c) [image: image20.png]B ={1,2,3,6}




d) [image: image22.png]C ={1,2}




Ejercicio 19
En este ejercicio tenemos en cuenta que cada suceso elemental es la suma de los resultados obtenidos en los dos dados. Por lo tanto podemos tener opciones desde el 2 hasta el 12.

a) [image: image24.png]A = {8}



 Suceso elemental
b) [image: image26.png]B = {4,9}



 Suceso compuesto
c) [image: image28.png]¢ = {0}



 Suceso imposible
d) [image: image30.png]D={9}LF =1{1,24,8}



 Sucesos incompatibles
